Motorradkoffer @4
Koffertrager fiir P

Zweiradzubehor 3 (SEeTR
Moto Guzzi Werkzeugkoffer HEPCO &
i H Spezialkoffer BECKER
California 1100

California 1100 Evolution bis Bj. 2001

Art.- Nr.: 650.521 00 02 chrom An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens

Tel.:06331 — 1453 - 100

Der Bausatz umfaBt folgende Teile: - Fax:06331 -1453-120
1 Koffertrager links 6 U-Scheiben & 8,4 mm

1 Koffertrager rechts 2 Aludistanzen @ 18 x & 9 x 7 mm

1 Versteifungsbigel 2 Aludistanzen @ 18 x & 9 x 15 mm

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 40 4 selbstsichernde Muttern M 6

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 2 Inbusschrauben M 8 x 30

4 Sprengringe & 8,4 mm 4 U-Scheiben & 6,4 mm

2 Inbusschrauben M 8 x 25

Montagehinweise

Die beiden hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Die Befestigungsschrauben der Auspufftépfe hinten demontieren. Uber die Befestigungsbohrungen
werden von auBen die unteren Rohrstreben der Koffertrdger montiert. Hierzu die mitgelieferten
Linsenkopfschrauben M 8 x 40 verwenden.

ACHTUNG: Linsenkopfschrauben von der Radseite montieren und die Originalmuttern von aufen,
sonst kénnen sie beim Einfedern an der Schwinge schleifen.

Die obere Befestigung der Koffertrdger geschieht vorne mit den Inbusschrauben M 8 x 30 an den
deckungsgleich vorhandenen Befestigungsbohrungen am Rahmen. Als Abstandshalter werden jeweils
eine Aludistanz @ 18 x @ 9 x 15 mm zwischen geschoben. An den hinteren Bohrungen werden als
Abstandshalter zusatzlich jeweils eine Aludistanz & 18 x & 9 x 7 mm zwischengeschoben. Zur
Befestigung die Inbusschrauben M 8 x 25 verwenden.

Der Versteifungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrédger (in Fahrtrichtung
gesehen davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Der Biigel verlauft Gber dem Kotflligel
unterhalb der Rucklichtkonsole. Er wird mit dem Kotfligel nicht verschraubt.

Zusatzlich zu den Koffertragern bieten wir zur Montage der HEPCO & BECKER-Topcases mittels
SchnellverschiuR eine Gepackbriicke an. Diese wird auf der Originalgepackbriicke montiert, Artikel-
Nummer 650.521 01 02.

Ebenso bieten wir einen hinteren Schutzbugel an:
California 1100: Art.-Nr 501.500
California 1100 Evolution:  Art.-Nr. 501.502.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen!

Bitte wenden






